



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 18.02.2025 15:57
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Интерес за сътрудничество между българския и монголския бизнес се наблюдава в сферата на преработката на месни и млечни продукти**

Дата: 18.02.2025 09:05

Медия: [News Maker](#)

Н. Пр. Лхагвасурен Саянаа, извънреден и пълномощен Посланик на Монголия в София посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. В срещата участва и Адъяа Ариунаа, съветник към посолството. Посланик Саянаа информира за предстоящо отбелязване през тази година на 75-та годишнина от установяването на дипломатически отношения между Монголия и България. В тази връзка предстои да бъдат организира...

Заглавие: **"Регулаторно цунами" и ролята на надеждните данни**

Дата: 18.02.2025 10:32

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Първият ден на Глобалния форум GS1 2025 беше посветен на ролята на надеждни данни и 2D баркодове в днешно време, с оглед на нарастващите регулаторни изисквания към компаниите в Европейски съюз и в световен мащаб. Над 2100 представители на GS1 общността от 110 държави и индустрията се включиха само през първия ден, за да дискутират нуждата от надеждна идентификация и данни в оформящото се "регулато...

Заглавие: **Министър Караджов ще вземе участие днес в панел на осмия Солунски форум**

Дата: 18.02.2025 08:37

Медия: [Труд](#)

В Солун се провежда осмият Солунски форум (Thessaloniki Summit) - двудневна конференция, която събра изтъкнати регионални и международни експерти, както и правителствени представители. В срещата участва и българският вицепремиер и министър на транспорта и съобщенията Гроздан Караджов, който днес 18 февруари ще участва в панела "Транспортните коридори на ЕС и транспортната инфраструктура на Югоизто...

Заглавие: **За участието на хабилитираните преподаватели в комисиите за провеждане на конкурсите за магистрати**

Дата: 18.02.2025 07:58

Медия: [Lex.bg](#)

Разгорялата се през последните дни дискусия в юридическите среди, провокирана от решенията на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет от 11 февруари 2025 г., освен че върна фокуса на вниманието отново към дейността на "кадровика" на съдебната власт, като краен резултат, с особена острота изведе на дневен ред въпросите за наличието или липсата на реални гаранции за обективност в класирането на к...

Заглавие: **Сътрудничество между българския и монголския бизнес се задълбочава**

Дата: 18.02.2025 15:27
Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Н. Пр. Лхагвасурен Саянаа, извънреден и пълномощен Посланик на Монголия в София посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. В срещата участва и Адъяа Ариунаа, съветник към посолството. Посланик Саянаа информира за предстоящо отбелязване през тази година на 75-та годишнина от установяването на дипломатически отношения между Монголия и България. В тази връзка предстои да бъдат ор...

Заглавие: **Интервю | Александър Бочев: Пазарът на масовите наеми тотално излезе извън контрол**

Дата: 17.02.2025 15:06
Медия: **Капитал**

Фалшивите обяви и нелоялните практики станаха причина големите агенции да се оттеглят от него, казва председател на Национално сдружение "Недвижими имоти" Темата накратко По-слабото търсене е причина цените на наемите в София да изостават от покупко-продажните, изисквайки около 30 г. за откупуване на имот сега при 16-17 преди години. Липсата на законодателство и начини за ограничаване на фалшиви ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **"Калашников" представи ново поколение ударни дронове и боеприпаси**

Дата: 18.02.2025 08:56
Медия: **Телевизия Евроком**

Руският концерн "Калашников" демонстрира широка гама въоръжение на международното оръжейно изложение IDEX 2025 в Абу Даби. Сред акцентите са безпилотните летателни апарати (БПЛА) и управляемите барражиращи боеприпаси (УББ), които предлагат иновативни решения за бойното поле. Ръководителят на концерна Алан Лушников подчерта, че "Калашников" не просто разработва нови бойни системи, а създава цялостн...

Заглавие: **Разградска фирма внедрява иновативен продукт в производството си**

Дата: 18.02.2025 06:51
Медия: **Екип 7**

Разградската фирма "Булкорп" ООД изпълнява проекта "Внедряване в производството на иновативен продукт "Система за динамично остъкление с управляеми енергийни характеристики", който е с финансиране от Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията", 2021-2027 г. От Областния информационен център в Разград уточниха, че общата стойност на инвестицията е в размер на 992 000 лева, половината...

Заглавие: **Пловдив надмина София по бизнес инвестиции**

Дата: 18.02.2025 14:33
Медия: **Новините под лула**

Много сериозни бизнес инвестиции направиха здрава конкуренция на столицата. Пловдив надмина София по модернизация на малки и средни предприятия. Близо 20% от всички сключени договори по процедурата "Внедряване на иновации в предприятията" се изпълняват на територията на област Пловдив. По мярката бяха одобрени 560 компании, като най-голяма част от тях са от Пловдивско - 109, следвани от София-град...

Заглавие: **Община Кюстендил и ОИЦ организират информационна среща за местния бизнес**

Дата: 18.02.2025 14:06
Медия: **Кубер Прес**

Тема: Представяне на условията за кандидатстване по процедура "Диверсификация и адаптиране на малки и средни предприятия към икономическия преход", Програма "Развитие на регионите" 2021-2027 г., Приоритет 4 "Справедлив преход" Допустими кандидати: микро, малки и средни предприятия Допустими са съществуващи и стартиращи фирми; Община Кюстендил и ОИЦ организират информационна среща за местния бизнес, ...

Заглавие: **Монтанските фирми изпреварват по инвестиции**

Дата: 18.02.2025 14:05

Медия: [Монт Прес](#)

Фирмите в Монтана са направили разходи за придобиване на дълготрайни материални активи в размер на 79,7 милиона лева. Близо три пъти по-малка е общата сума на ломските предприятия. За периода те са инвестирали 28,1 млн. лв. Приблизително толкова са вложили вълчедръмските дружества - 25,3 млн. лв. Но общината е единствената в областта, където е регистриран спад от 25,59 процента в разходите за ДМА ...

Заглавие: **Малките и средни предприятия могат да кандидатстват за безвъзмездно финансиране за услуги в подкрепа на иновациите**

Дата: 18.02.2025 13:58

Медия: [PlovdivNews.bg](#)

Експерти от главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност" към Министерството на иновациите и растежа (МИР) представиха днес в Пловдив процедурата BG16RFPR002-1.005 "Малки иновативни грантове за малки и средни предприятия (МСП)", която се финансира по Програма "Научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация" 2021-2027. Събитието се състоя в препълнената за...

Заглавие: **Виенски експерт: Европейски фирми ще се преместят в САЩ заради митата на Тръмп**

Дата: 18.02.2025 14:22

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Роберт Щерер е научен директор, старши икономист и водещ европейски икономически експерт в авторитетния Виенски институт за международни икономически изследвания (WIIW). Интервю на Бойчо Дамянов, Виена, специално за "Марица" - Какви промени очаквате от новата американска администрация в отношенията между САЩ и ЕС? - Преди всичко обтягане и несигурност. Доналд Тръмп обяви предстоящо въвеждане на 25...

Заглавие: **Бизнес средата у нас се подобрява, но все още има дефицити в ключови области, според проучване**

Дата: 18.02.2025 14:12

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Бизнес средата у нас се подобрява, но все още има дефицити в ключови области като законодателство, данъчно-осигурителна система, възлагане на обществени поръчки и нелоялна конкуренция. Това е извод в национално представително проучване на бизнес климата в България през 2024 г., проведено от агенция "Естат" по поръчка на Сдружението за модерна търговия (СМТ), представено днес. Проучването е направено...

Заглавие: **Пазарът на труда в Германия - отдавна обект на завист в Европа, губи своя блясък**

Дата: 18.02.2025 14:11

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Голяма част от проблемите са структурни, а държавни схеми за субсидиране на намалени часове на работа скриват реалните данни за безработицата. През по-голямата част от последните 20 години реформите на пазара на труда на бившия канцлер Герхард Шрьодер осигуриха почти пълна заетост в Германия. Моделът обаче скърца все по-силно поради широкообхватната индустриална криза и разширяващата се пропаст в ум...

Заглавие: **Според президента на КНСБ най-големият проблем на България е бедността**

Дата: 18.02.2025 14:34

Медия: [Front.bg](#)

Пред юбилейната конференция по повод 35-годишнината на КНСБ президентът на синдиката Пламен Димитров заяви, че най-големият проблем на България сега са дълбочината на бедността, растящите социални неравенства и разделение. Той е категоричен, че най-важният приоритет остава ръстът на доходите, наред с предизвикателствата на Зелената сделка и изкуственият интелект: "Горещият пазар на труда и ускоря...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **"Beyond Zero" – История за бизнес трансформацията на века**

Дата: 18.02.2025 12:22

Медия: **Конфедерация на работодателите и индустриалците в България (КРИБ)**

Какво е устойчива бизнес трансформация, как може да бъде постигната и как устойчивостта може да се превърне в конкурентно предимство за една компания? Отговор на тези въпроси започва да търси главният изпълнителен директор на американската компания за производство на килими Interface Рей Андерсън през 1969 г. Андерсън поставя началото на революция в търговските подови настилки, а към днешна дата I...

Заглавие: **Мъск разкри грандиозна измама – пенсионери на по 300 г., родени явно при създаването на САЩ взимат пенсии**

Дата: 18.02.2025 07:34

Медия: **Критично**

Мъск разкри грандиозна измама – пенсионери на по 300 г., родени явно при създаването на САЩ, взимат тлъсти пенсии: Американският предприемач Илон Мъск разкри значителна измама в системата за социално осигуряване на Съединените щати, свързана с фалшиви пенсионери на възраст над 300 години. Той сподели статистически данни от Администрацията за социално осигуряване (SSA) в своя профил в платформата "...

Заглавие: **Пламен Димитров в интервю за БТА: КНСБ е незаобиколим фактор, участвахме активно с конкретни предложения за реформи през годините**

Дата: 18.02.2025 08:00

Медия: **ПроНюз Добрич**

Конфедерацията на независимите синдикати в България (КНСБ) стана незаобиколим фактор в обществено-политическия и социално-икономическия живот на страната, защото успяхме да участваме активно, с конкретни предложения и с ясни виждания, за реформите, които трябва да се случат. Това заяви президентът на КНСБ Пламен Димитров в интервю за БТА по повод 35 години от основаването на конфедерацията. Синдик...

Заглавие: **В края на 2024 г. общият среден доход е 3 371 лв., а средният разход - 3 033 лв.**

Дата: 18.02.2025 14:45

Медия: **Днес+**

През четвъртото тримесечие на 2024 г. общият тримесечен доход средно на лице от домакинство е 3 371 лв. или със 17.6% повече спрямо същия период на 2023 година, сочат данните на Националния статистически институт (НСИ) за доходите, разходите и потреблението на домакинствата през четвъртото тримесечие на 2024 г. В структурата на общия доход с най-висок относителен дял е доходът от работна заплата (...)

Заглавие: **Работодателите да съобразят режима на работа при опасно време, напомнят от Инспекцията по труда**

Дата: 18.02.2025 14:43

Медия: **БНТ Новини**

Работодателите трябва да предприемат специални мерки за опазване живота и здравето на работещите в условията на неблагоприятни климатични явления. Това напомнят от Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда" във връзка с обявения оранжев код за обилен снеговалеж в няколко области на страната и предстоящите дни с ниски температури. Съгласно наредбата за минималните изисквания за микроклимата н...

Заглавие: **От лев към евро: Как българските фирми да подготвят системите си по примера на Хърватия**

Дата: 18.02.2025 14:03

Медия: **Divident.eu**

Датата на влизането на България в еврозоната все още не е окончателно ясна. Тя обаче е важна за компаниите в страната, които трябва да пригледат своите софтуерни системи за работа с евро. Точният момент е отправна точка за бизнеса, защото задава срок, в който фирмите у нас ще трябва да подготвят своя бизнес софтуер, да актуализират фискалните си устройства и да направят други значителни промени, ако...

Заглавие: **До 6700 лева на месец: Новите заплати на военните, които могат да привлекат повече хора в армията**

Дата: 18.02.2025 14:03

Медия: [Money.bg](#)

От началото на 2025 година базата за определяне на основното месечно възнаграждение за най-ниската длъжност на военнослужещите в Българската армия е в размер на 2 296 лева. Висшите офицери ще получават до 6700 лева на месец. Една от целите на сериозния ръст, който е в размер на цели 30% за офицерите и с близо 50 на сто за войниците, има за цел да привлече повече българи в структурите на армията. То...

Заглавие: **ГИТ предупреди работодателите**

Дата: 18.02.2025 13:36

Медия: [Фокус](#)

По повод подадения от Националния институт по метеорология и хидрология оранжев код за обилен снеговалеж в няколко области на страната и предстоящите дни с ниски температури, Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда" (ИА ГИТ) напомня на работодателите, че трябва да предприемат специални мерки за опазване живота и здравето на работещите в условията на неблагоприятни климатични явления. Според...

Заглавие: **Над 11 хиляди безработни лица са намерили работа чрез трудовите посредници през месец януари**

Дата: 18.02.2025 15:09

Медия: [Zapadno.com](#)

През януари общо 11 123 безработни лица са намерили работа. Освен тях, 301 души от групите на заети, учащи и пенсионери също са намерили реализация с помощта на трудовите посредници, съобщиха от Агенцията по заетостта. В края на месеца Агенция по заетостта отчита 158 040 регистрирани безработни и равнище на регистрираната безработица от 5,57 %, като се отчита намаление с 0,28 процентни пункта спрямо...

Заглавие: **11 хил. вече няма да се редят на опашки за помощи, над 9 хил. имат още шанс**

Дата: 18.02.2025 12:24

Медия: [Русе 24](#)

През януари общо 11 123 безработни лица са намерили работа. Освен тях, 301 души от групите на заети, учащи и пенсионери също са намерили реализация с помощта на трудовите посредници. Това сочат данните на "Агенцията по заетостта". В края на месеца Агенция отчита 158 040 регистрирани безработни и равнище на регистрираната безработица от 5.57%, като се отчита намаление с 0.28 процентни пункта спрямо ...

Заглавие: **Допустимите минимални и максимални стойности на температурата на въздуха при работа в закрити помещения**

Дата: 18.02.2025 12:23

Медия: [Русе 24](#)

Работодателите трябва да предприемат специални мерки за опазване живота и здравето на работещите в условията на неблагоприятни климатични явления. Това съобщиха от Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда" (ИА ГИТ) във връзка с обявените оранжев и жълт код за обилен снеговалеж в няколко области на страната и предстоящите дни с ниски температури. Съгласно наредбата за минималните изисквания з...

Заглавие: **България се нуждае от синхрон между парламент, правителство и ефективно социално сътрудничество, каза Пламен Димитров**

Дата: 18.02.2025 14:04

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Сега повече от всякога България се нуждае от политическа стабилност, от работещи в синхрон парламент и правителство и ефективно социално сътрудничество за споделени отговорности за трудните решения. Това каза президентът на Конфедерацията на независимите синдикати в България (КНСБ) Пламен Димитров по време на Юбилейната национална конференция "За сигурно бъдеще в зелените и дигитални промени" по с...

Заглавие: **Атакуваха с дроне руската авиобаза в Сирия**

Дата: 18.02.2025 11:35

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Х Руската военна авиобаза "Хмеймим" е станала цел на атака с дроне. Видеокадри от мястото на събитието показват стрелба, явно в опит да бъдат отблъснати безпилотните летателни апарати. А атаката става факт точно когато Bloomberg публикува информация, че Русия е близо до споразумение със Сирия да запази минимално военно присъствие в арабската държава - в последните седмици редица сателитни ...

Заглавие: **Едно кликване и всички дроне са ударени наведнъж. Артамонов говори за руските оръжия, класифицирани като "секретни"**

Дата: 17.02.2025 22:25

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ Зенитният ракетно-оръжен комплекс "Панцир", разработен от Конструкторското бюро по приборостроене, ще бъде оборудван с лазерна система. Инженери от Тула вече разработват лазерна система. Военният експерт, наблюдател и журналист Александър Артамонов говори за руските оръжия с гриф "секретно". "Едно кликване и всички дроне са улучени наведнъж", сподели той. Въпросът е класифициран к...

Заглавие: **Президентът Радев: Категорично съм против България да изпраща войници в Украйна**

Дата: 18.02.2025 14:04

Медия: [Flashnews.bg](#)

Президентът Радев: Категорично съм против България да изпраща войници в Украйна Президентът Румен Радев заяви, че е категорично против България да изпраща войници в Украйна. "Като върховен главнокомандващ съм категорично против България да изпраща войници в Украйна под каквато и да е форма", посочи Радев. "Ако си спомняте големия въпрос, който поставих още със самото начало на войната в Украйна, б...

Заглавие: **Миротворецът на Тръмп - акула от недвижимите имоти**

Дата: 18.02.2025 12:56

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Когато президентът на САЩ Доналд Тръмп поиска някой да се срещне с руския президент Владимир Путин миналата седмица, за да започнат преговори за прекратяване на войната в Украйна, той не изпрати своя държавен секретар. Нито друг опитен дипломат. Човекът, който е появи в Кремъл за титаничното геополитическо предизвикателство, дори няма минало в политиката. Тръмп избра своя личен приятел, приятел по...

Заглавие: **В центъра на София: Елена Поптодорова кара в насрещното, крещи на други шофьори**

Дата: 18.02.2025 12:37

Медия: [Рикошет](#)

Бившият посланик на България в САЩ Елена Поптодорова, която в миналото стана известна с инцидент на летището във Варшава, предизвика сериозно затруднение в движението в централната част на София в късните часове на вчерашния ден. За случая сигнализираха граждани в социалните мрежи. Нарушения на правилата за движение Според очевидци Поптодорова е извършила множество нарушения с личния си автомобил,...

Заглавие: **Започнаха преговорите между Русия и САЩ в Рияд за прекратяване на войната в Украйна**

Дата: 18.02.2025 12:28

Медия: [Виа Понтика](#)

Високопоставени представители на Русия и Съединените щати започнаха днес в Саудитска Арабия разговори за подобряване на двустранните отношения, както и за прекратяване на войната в Украйна, предаде Асошиейтед прес. Делегациите, водени от държавния секретар на САЩ Марко Рубио и руския министър на външните работи Сергей Лавров, се срещнаха в двореца "Дирия" в саудитската столица Рияд. Срещата бележи п...

Заглавие: **МЪЛНИЯ!: Ивелин Михайлов се гласи за президент на България?**

Дата: 17.02.2025 23:07

Медия: [SafeNews.bg](https://www.safenews.bg)

Пореден абсурд – разследваният за измами пишман политик Ивелин Михайлов бълнува за президентския пост. "Започваме кампания за президентските избори, ще спрем Борисов", изцепи се тарторът на ПП "Величие", който беше гост в предаването "Делници" с водещ Николай Колев. Схемаджията зад пирамидата "Исторически парк" беше категоричен, че от формацията му още от този момент стартират с обиколките из стра...

Заглавие: **Надеждите за мир в Украйна рязко оскъпиха европейските акции**

Дата: 18.02.2025 03:02

Медия: [Банкеръ](https://www.banker.bg)

Божидар Йорданов Причината е, че във вторник (18 февруари) акциите на отбранителния сектор рязко поскъпнаха на фона на очаквания за увеличени разходи. А инвеститорите насочиха повече средства към пазари извън САЩ, за да избегнат инфлационния натиск от търговските мита, съобщава Ройтерс. Общоевропейският индекс STOXX 600 (.STOXX) достигна исторически максимум от 556.81 пункта, след като индексът на...

Заглавие: **Путин опитва да "подкупи" Тръмп - предлага му руски петрол и достъп до Арктика**

Дата: 18.02.2025 15:09

Медия: [ZonaNews.bg](https://www.zona.bg)

Според Дмитриев, който е един от тримата делегати, избрани от Владимир Путин за среща с американците в Рияд, Москва смята за важно да възобнови икономическото сътрудничество със САЩ. Докато украинският президент Володимир Зеленски обмисляше подписването на споразумение за полезни изкопаеми със САЩ, Кремъл предложи на администрацията на Доналд Тръмп сделка за руските природни ресурси. Това разкрива Т...